

Царица Небесная побывала в Приангарье

Невеста Невестная, Царица Небесная, Благодатная, Матерь Божия. У Девы Марии много имен, и в каждом из них читается преклонение перед ее чистотой и подвигом. На этой неделе в Иркутской области побывала чудотворная икона с образом Богоматери «Призри на смирение».

«Призри на смирение», или, в современной интерпретации, – «посмотри и смирись». Икона «Призри на смирение» была явлена в 1420 году на Каменном озере в Центральной России. В Псковской летописи есть упоминание об этом образе: «В лето 6934 (1426), тоя же осени, бысть знамение от иконы святыя Богородицы, на Камене озере, у Василя у двора: шла кровь из правого ока, и на место капала, где стояла, и на пути шла кровь, как везли от иконы в убрус, как в Псков проводили икону Пречистыя, месяца сентября в 16, на память святыя великомученицы Евфимии».

Первоначальный образ «Призри на смирение» не сохранился. Один из немногих уцелевших списков находится в Киеве, в главном храме Свято-Введенского мужского монастыря. Месяц назад икона отправилась в путешествие. Она побывала в Хабаровске, на Сахалине, в Чите, Улан-Удэ. Ее сопровождают насельники Киевского Свято-Введенского мужского монастыря игумен Лонгин и монах Иона. За святыней в столицу Бурятии из Иркутска отправился вагон-храм им. Святителя Иннокентия.

– В начале прошлого века икона была келейной, – рассказывает игумен Лонгин. – Во время репрессий священнослужитель передал ее своей духовной дочери. Вскоре его вместе с женой расстреляли.

А схимонахиня Феодосия сохранила святыню. Когда Свято-Введенский монастырь вновь открылся – уже как мужской, она в 1992 году передала икону братии. Спустя год произошло чудо, которому ученые не смогли найти объяснения.

– 1 августа 1993 года в день памяти преподобного Серафима Саровского обратили внимание, что лик Богоматери потемнел. Изображение стало неотчетливым. Подумали: что-то случилось с иконой, – продолжает игумен Лонгин. – Пригласили реставраторов и, когда открыли киот, обнаружили, что с иконой все в порядке, а на внутренней стороне стекла осталось точное изображение Богоматери с младенцем.

От самой иконы и от чудесного серебристого отпечатка на стекле стали происходить исцеления. Первой вылечилась беременная женщина, заболевшая гепатитом. Три дня она молилась перед образом Богородицы – и болезнь отступила, а родившийся ребенок был абсолютно здоров. Известен случай, когда мальчик, получивший 60% ожога тела, был исцелен елеем от чудотворной иконы.

22 ноября 1995 года Священный Синод Украинской православной церкви Московского Патриархата постановил считать Киевскую икону Божией Матери «Призри на смирение» чудотворной.

На перроне Иркутского вокзала икону встречали священнослужители и верующие. Анна Петрова пришла вместе с мужем и дочерью. Она рассказывает, что видела святыню в Киеве, но тогда не смогла приложиться к иконе.

– Когда я услышала по телевизору, что икона будет в Улан-Удэ, мы с мужем собрались ехать туда, а тут на службе батюшка сказал, что удалось договориться и привезти «Призри на смирение» в Иркутск. Мы утром встали рано, помыли машину и поехали на вокзал. Радость большая.

По благословию архиепископа Иркутского и Ангарского владыки Вадима образ Богоматери сутки пробыл в Знаменском кафедральном соборе. В это время в храме практически непрерывно проходили службы. Всюду Царицу Небесную встречали по-царски. На поклон к ней приходили сотни людей.

– Для людей верующих прикосновение к святыне приносит плоды духовные. Но для этого людям нужно ездить далеко – в монастыри, лавры. А здесь святыня приходит сама. Для людей это праздник, – говорит иеромонах, секретарь Иркутской епархии Максимилиан Клюев.

Затем икону и ее нерукотворный отпечаток перевезли в Ангарск. И уже оттуда в вагоне-храме они проследовали до Тайшета с установками во всех крупных городах Иркутской области. Следующим святыню будет принимать Красноярск.

Автор: Ольга Куклина © Областная газета РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 👁 2389 18.06.2007, 12:05 📌 149

URL: <https://babr24.com/?ADE=38466> Bytes: 3847 / 3847 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)